



3 августа в Красногвардейском районе спортивным праздником отметили День физкультурника. В качестве почетных гостей на празднике присутствовали Глава района Роман Шантаев, Глава Администрации района Владимир Ганага и Глава Администрации Красногвардейского сельского поселения Анатолий Ерохин.

В спортивных состязаниях на стадионе «Юность» приняли участие работники администраций сельских поселений и профсоюзных организаций района.

Участники приняли участие в соревнованиях по шахматам, перетягиванию каната, легкоатлетической эстафете, гиревому спорту и комплексу ГТО.

По итогам соревнований 1 место заняли спортсмены Красногвардейской районной организации Общероссийского Профсоюза образования, 2 место - администрация Петровского сельского поселения и 3 место – администрация Красногвардейского сельского поселения.

Победители и призеры соревнований были награждены кубками, медалями и грамотами соответствующих степеней.



















